
Pays
producteurs

À FAIBLE REVENUS
ET À DÉFICIT

VIVRIER (PFRDV)

ZIMBABWE

MALAWI

INDE
PAKISTAN

CHINE

1 HECTARE

1 TONNE
de tabac

A surface égale 
des cultures 
vivrières
à rendements 
élévés 
pourraient 
remplacer
les cultures
de tabac19 TONNES

de pommes
de terre

tandis que les habitats souffrent 
de pénurie d'eau et que près de 
134 millions de ses habitants 
sont sous-alimentés. 

6
MILLIARDS
de cigarettes

6,48
MILLIARDS DE T.
de tabac sec

Pro󰈧󰇻󰈝t󰇯o󰇳 󰇪󰇺 c󰈣󰇳󰇺ri󰇨󰇻󰇺󰇯on 󰇧󰇼 󰇶éc󰇬a󰇻ff󰈥󰈩en󰇹 󰈝l󰇮󰇲󰈜󰇺iq󰇻󰈥

32,4
MILLIARDS DE T.
de tabac vert

5,3 MILLIONS
D'HECTARES
de terre

125 PAYS

sur

dans

84 MILLIONS
DE TONNES
équivalent CO2

pour 2014

Mon󰈢󰇴󰈣󰇱is󰇧󰇹󰇯o󰈡 d󰇪 󰇹󰈥󰈦re󰇷 
et 󰈧󰇪󰈤 r󰈥󰇷󰈤o󰇻r󰈛󰈥󰈤 

2,6 MILLIARDS DE TONNES
de feuilles de tabac

1,5 MILLIONS D’HECTARES
de terres arables
IMPORTANTES RESSOURCES
en eaux douces

Source :
http://www.imperial.ac.uk/news/188406/cigarettes-have-significant-impact-environment-just/

LES IMPACTS SUR
L’ENVIRONNEMENT
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